

本报“江淮神探”系列报道 获省公安厅高度赞扬 凝炼公安精神 彰显媒体责任

记者 王涛

4月16日至27日,本报重磅推出“江淮神探”栏目,对“全省十佳刑警”进行报道。“十佳刑警”们各有各的故事、各有各的绝技,“江淮神探”栏目用朴实的文字为读者讲述了他们的传奇故事,揭示了“神探”光环下不为人知的艰辛。

该系列报道推出后,在全省公安机关乃至社会各界引起强烈反响,省公安厅刑警总队总队长于振恩盛赞:这组报道充分彰显了《市场星报》作为主流媒体的社会责任意识和正义感,通过详实的报道,真实展现了广大刑警的忠诚与奉献。

省公安厅刑警总队总队长于振恩: 精确凝炼安徽公安精神

刑侦队伍是打击犯罪的主力军,刑侦工作是否有力,直接关系到百姓的生活是否安宁。

1997年实行刑侦改革以来,全省公安机关坚持不懈地加强刑警队伍建设,全省刑侦队伍不断发展壮大,政治和业务素质不断增强。广大刑警忠于职责、无私奉献、顽强拼搏、秉公执法,经受了血与火的洗礼、生与死的考验,彰显出忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的政治本色,涌现出一大批专家人才和英雄模范人物,越来越多的基层刑警成长为“能侦查会办案”的新型侦查员。

为了弘扬正气、宣传典型,2011年9月,我厅在全省刑侦系统组织开展了“全省十佳刑警”评选活动,并于今年3月完成评选,授予10名同志“全省十佳刑警”荣誉称号。之后,特邀《市场星报》记者对“十佳刑警”进行采访报道。

在此次宣传报道活动中,《市场星报》充分彰显主流媒体社会责任意识和正义感,开设“江淮神探”专栏,以点面结合的方式对英模人物进行报道。“江淮神探”系列报道从典型人物的点滴工作入手,精确凝炼了“忠诚、智勇、清正、为民”的安徽公安精神。事迹报道连续刊发后,得到公安厅领导及广大一线民警的高度肯定和一致赞扬,在全省公安机关乃至社会各界引起强烈反响。

省公安厅宣传处处长雷学鹏: 震慑犯罪作出巨大贡献

作为我省主流都市报之一,《市场星报》多年来一直秉承服务百姓、关注民生的办报理念,紧紧围绕社会主旋律,大力弘扬社会正气,与公安机关有着密切、良好的合作关系,在宣传公安工作、震慑违法犯罪方面,作出了巨大贡献。

此次“全省十佳刑警”评选活动,旨在宣传和表彰在全省公安刑侦战线有着显著成绩和突出贡献的先进典型,树立全省优秀刑警形象,进一步增强刑警职业荣誉感和归属感,激励广大刑警刻苦学习、善于创造、甘于奉献、勇于战斗、建功成才,牢固树立政治意识、群众意识、法制意识、廉洁意识,把刑侦队伍建设成一支党和人民放心的钢铁队伍,为实现“把安徽建设成为全国最稳定的省份之一”的目标作出积极贡献。

《市场星报》“江淮神探”系列报道,文风活泼、思路新颖、采访扎实、写作细腻,切入点独辟蹊径,大气深度,全面展示了典型人物的精神价值、信念追求、人生境界和内在气质。在给我印象最深的几篇文章中,有一篇写的是一位打黑队长,妻子癌症手术,他却坚守在打黑第一线。文章饱含真情、亲切感人,展示了广大刑警舍小家、为大家的无私情怀。



4月16日报道



4月17日报道



4月25日报道



4月27日报道

出击重点, 学习当然“有道可循”

——维斯特教育顾问:提炼学习关键点,事半功倍

有一位表演大师上场前,他的弟子告诉他鞋带松了。大师点头致谢,蹲下来,仔细系好。等到弟子转身,又蹲下来将鞋带解松。有个旁观者看到了这一切,不解地问:“大师,您为什么又要将鞋带解松呢?”大师回答道:“因为我饰演的是一位劳累的旅者,长途跋涉让他的鞋带松开,可以通过这个细节表现他的劳累憔悴。”“那你为什么不直接告诉你的弟子呢?”“他能细心地发现我的鞋带松了,并且热心地告诉我,我一定要保护他这种热情的积极性,这是表演者最需要的东西,所以要给他鼓励,至于为什么要将鞋带解开,将来会有更多的机会教他表演,这并不重要,可以下一次再说。”

专家老师解读学科“方向标”

语文(维斯特老师):
功夫在平时,作文要“亮点”。

语文的学习主要还是在平时,几乎都是基础内容,建议学生不要找具体的某一时间来记忆,而是要学会多多利用课间、上下学路上等这些零碎时间,将时间进行最大价值的利用。而作文是语文极其重要的一部分,很多同学的难点也是作文,要增加作文的亮点。作文的提高要注重平时学习的素材积累,一方面多读名人名言,从中找到最佳论点,另一方面多进行经典寓言、名人故事的记忆,增加论据。

数学(维斯特老师):
掌握基础题型,凸显重要知识点。

1.明确方向。数学学科的知识特别多,覆盖面也比较广,到了备考环节就应该突出重点去复习。
2.调整思路。充分调动所学内容,用多种方法很多种途径去解答问题。
3.明智选择。不必纠结难题,最容易得分的还是一些基本题,所以基本题的掌握才是基本。

英语(维斯特老师):
多注意培养语感和增加阅读量。

1.加强阅读。阅读量是英语成绩提高的保

证,所以学生每天至少要做一两篇阅读理解。
2.注重课堂。最高效地消化掉课堂的45分钟。一定要保证课堂的效果。
3.培养语感。英语学习最重要的就是语感,同学们在平时的生活中可以时不时地去听一些英语类的影音。

化学(维斯特老师):
构建知识结构,充分利用试卷资源。

理清基本概念和原理,形成知识系统,紧扣考点、重点、热点,理清知识的脉络联系,分清知识的主次关系,可利用图表,也可用文字归纳等。每年实验探究题中,最后的实验方案设计是最难的,只要充分利用试卷资源,特别是题目中出现的实验方案,稍作修改,模仿下来,就是非常好的答案。

物理(维斯特老师):
按照章节复习、专题复习、综合复习的步骤进行复习。

以一章为一个单元,针对每一章的知识点、习题进行章节全面复习;然后是教材分析、总结归纳实验、表格和阅读、作图和识图。对每一个专题分成若干部分,并且在规定的时间内完成习题;而最后的综合复习即是通过综合练习卷做最后巩固。

主抓重点,知识点大跨越

王同学是一名初二的学生,以前成绩一直不错,可是自从进入初二以来,各门学科的成绩都在下滑,家长很着急。经过维斯特的专家诊断后得出结论:初二以后新知识越来越多,也增加了物理这种新的学科,而王同学的学习方法还是没有进行相应的调整,一时跟不上老师讲

课的节奏,积压的薄弱知识点越来越多,形成恶性循环。老师们让王同学把已经掌握的知识点暂时放在一边,主攻新的薄弱知识点,新的学科也是主攻方向。经过一个多月的强攻,王同学的成绩有了很大提高,“跛腿”知识点和学科基本上都消除了。

维斯特教育 www.51wst.cn 孩子贴心的学习顾问

2011年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破85%,共计24人。中考最高分756分,600分以上者占87%,共43人,其中化学单科满分(60分)者3人。

快速提分的时代到来

保送一六八,“二本”达线班(协议生)
开设科目:中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学:明确学习目标,确保学习效果。

0551-5542466 0551-2172801
5542566 2172800
提能中心:合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋